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1 ATA DA CENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA

2 CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL

3 DE CAMPINAS. Aos nove dias do mês de junho de dois mil e quatro, às quinze horas,

4 reuniu-se no Auditório a Congregação com a presença dos seguintes membros;

5 Professores Doutores Archimedes Perez Filho, Carlos Roberto de Souza Filho, Sílvia

6 Fernanda de Mendonça Figueirôa, Ricardo Abid Castillo, Maria Tereza Duarte Paes

7 Luchiari, Álvaro Penteado Crósta, Newton Müller Pereira e Saul Barisnik Susiick. Técnico

8 Administrativo: AIba Regina Ranzani. Justificaram ausência; Professores Doutores

9 Roberto Perez Xavier, Bernardino Ribeiro de Figueiredo, Antonio Carlos Vitte e Maurício

10 Compani e o representante dos Técnicos Administrativos, Eduardo de Pinho Lopes. Não

compareceram os membros, Prof. Dr. Marcos César Ferreira, e os dicentes Luiz Eduardo

12 Vicente e Bruno Santiago Mastrocola e o representante dos Técnicos Administrativos, Paulo

13 Ferreira. Havendo quorum, o Prof. Dr. Archimedes Perez Filho, deu início à sessão

14 submetendo as Atas da 143® Reunião Ordinária e 29® Reunião Extraordinária ao plenário. O

15 Prof. Ricardo Castillo solicitou que as linhas 110 e 111 da Ata da 143® Reunião Ordinária

16 fossem reescritas, como segue; "... que uma vez concedidas novas vagas, sejam

17 destinadas, primeiro, ao DGEO e, em seguida, ao DGRN”. Não havendo outras correções,

18 ambas as Atas foram aprovadas, por unanimidade. O Prof. Archimedes solicita ao plenário

19 permissão para inverter a ordem da Pauta, iniciando pelos assuntos da Ordem do Dia. O

20 plenário aprova, por unanimidade. ORDEM DO DIA: a mesa solicita destaque para o Item 1

21 - Proposta do Grupo de Trabalho - Línguas Estrangeiras (GTLE) para o CONSU. Os

22 demais itens são aprovados, por unanimidade, a saber; PARA HOMOLOGAÇÃO - 1. Ata e

23 Resultado Final do Concurso para Provimento de 01 (Um) Cargo de Professor Doutor, MS-

24 3, RDIDP, na Área de Geografia, Disciplina GF-601 - Geografia Regional (Teoria e

25 Regionalização Mundial), Departamento de Geografia, para o quel se inscreveram os

26 doutores Márcio Antonio Cataia, Márcio Rogério Silveira e Christian Dennys Monteiro de

27 Oliveira. Candidato habilitado; Márcio Antonio Cataia; 2. Resultado Final do Processo

28 Seletivo para Provimento de uma Função Docente, MS-3, RDIDP, junto ao Departamento de

29 Política Científica e Tecnológica, Área de Ciências da Terra, Disciplina GN-105-Teorias e

30 Métodos da Ciência, em substituição ao Prof. Dr. Daniel Durante Pereira Alves e enquanto

31 perdurar o afastamento da Profa. Dra. Léa Maria Leme Strini Velho, para o qual se

32 inscreveram os doutores Maria Teresa Citeli e Edson Roberto Leite. Candidato habilitado;

33 Maria Teresa Citeli. PARA APROVAÇÃO: 1. Contratação do Prof. Dr. Rodrigo Souza

34 Portugal, junto ao Departamento de Geologia e Recursos Naturais, nível MS-3, RDIDP, na

35 Parte Especial do Quadro de Docentes da UNICAMP, em virtude de aprovação em Seleção

36 Pública de Provas e Títulos na Área de Geologia, Disciplina GE-120 - Geofísica Sísmica; 2.

37 Contratação do Prof. Dr. Márcio Antonio Cataia, junto ao Departamento de Geografia, nível

38 MS-3, Parte Permanente, RDIDP, tendo em vista aprovação em Concurso Público de
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39 Provimento de Cargo, realizado em 07 e 08/06/2004; 3. Contratação da Profa. Dra. Maria

Teresa Citeli, junto ao Departamento de Política Científica e Tecnológica, nível MS-3

RDIDP, em virtude de aprovação em Processo Seletivo Sumário, visando a substituição do
Prof. Dr. Daniel Durante Pereira Alves e enquanto perdurar o afastamento da Profa. Dra.

Léa Maria Leme Strini Velho; 4. Inscrição do Prof. Dr. Bernardino Ribeiro de Figueiredo
Concurso de Provas e Títulos para o Cargo de Professor Titular, na Área de Metalogênese,
Disciplina GA-202, do Departamento de Geologia e Recursos Naturais; 5. Termo Aditivo
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46 Acordo de Cooperação entre UNICAMP e a Universitá de Pisa (Itália) - inclusão Área de

Geociências; 6. Contrato 4600003597 - NUDECRI/LABJOR/DPCT/CPFL -

47
Curso de

Extensão “Jornalismo Científico: Energia Elétrica e seu Uso Racional; 7. Indicação do Prof.

Dr. Sérgio Robles Reis de Queiroz como representante do Instituto de Geociências Junto
Conselho Superior do NUDECRI; 8. Relatório Trienal do Prof. Dr. Saul Barisnik Susiick -

período 04/2001 a 05/2004. Discussão do Item 1, destacado: o Prof. Archimedes explica

que o assunto aqui tratado está em discussão na Universidade e está em pauta para

apreciação, pois a Profa. Tereza terá que levar uma posição da Congregação à CCG.

Informa que o CEL não tem mais condições de oferecer cursos de línguas da

vinha procedendo. A proposta do CEL é oferecer as disciplinas de línguas como eletivas

para a Universidade, com exceção do lEL. O plenário, após considerações, decide

Profa. Tereza terá toda a liberdade para acatar a proposta formulada pelo CEL. Informes da

Graduação (Profa. Tereza): 1) Reformulação da grade: houve reunião de trabalho

02/06 e em breve estará encaminhando um cronograma de atividades para elaboração da

grade de Geografia e Geologia; 2) Comissão de Estágio - a Profa. Tereza ressalta que esta
comissão é importante, mas no IG está trabalhando de forma muito lenta. O Prof.

Archimedes explica que a eleição para os representantes discentes foi realizada. O DGEO

encaminhou os nomes das Profas. Dras. Claudete Vitte e Lucí Hidalgo como representantes
da Geografia e que a Geologia encaminhou os nomes dos Profs. Drs. Adalene Moreira Silva

e Ticiano Saraiva dos Santos, ficando, portanto, a Comissão completa. A Profa. Tereza

enfatiza que a demanda de estágios tem sido grande e que na falta da Comissão é ela

quem tem assinado os formulários; 3) Vetores das disciplinas - solicita que os Chefes de

Departamentos iniciem discussões em seus departamentos. Informesda Pós-Graduação
(Prof. Álvaro): 1) Comunica que na última reunião da CCPG foi aprovada

Sub-comissões de Pós-Graduação do IG e também a fusão da Área de Concentração
Metalogênese e Administração e Política de Recursos Minerais e a extinção da Área de

Educação Aplicada às Geociências; 2) Comunica que recentemente participou de reunião

com o Presidente da CAPES, Prof. Eduardo Guimarães, aqui na UNICAMP e concluiu que
só estão com futuro garantido quanto a bolsas os cursos que têm notas 6 e 7; 3) Resposta

aos recursos enviados sobre bolsas: o DPCT recuperou 2 bolsas de doutorado e 1 de

mestrado, por empréstimo; o DGEO, das 3 bolsas de mestrado que haviam sido cortadas.

48

49
ao

50

51

52

53

54
maneira como

55

56
que a

57

58
no dia

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69
a criação das

70

71

72

73

74

75

76

2



77 recuperou 2, por empréstimo e a Geociências não teve o recurso acatado, não obtendo,

portanto, nenhuma bolsa. Neste caso irão formular novo recurso. Informes dos

Departamentos. DGRN (Prof. Carlos Roberto): informa que acabou de receber

correspondência da Reitoria sobre a reformulação da rede de informática do IG: terá 1

Gbite, 42 pontos aprovados, sendo o custo de R$ 289,00 por ponto. Este recursos deverão

ser providos através de projetos que a Unidade tenha. Parte deles já está reservado, mas

ainda falta. DGAE (Profa. Sílvia) - pergunta sobre as salas que serão destinadas aos novos

docentes. Prof. Archimedes explica que a resolução depende do término das obras no

Prédio da Pós, que estão atrasadas em virtude um problema no telhado. Esclarece que

recentemente participou de uma reunião a respeito com o Prof. Guimarães e que não obteve

resposta que o satisfizesse, sendo ainda informado que a obra do prédio do IG está

novamente parada, havendo necessidade de nova licitação para se contratar mão-de-obra.

Solicita mais um pouco de paciência. O Prof. Carlos Roberto informa que dois alunos do IG

foram contemplados com bolsas de intercâmbio CAPES/FIPES e destaca que os CRs dos

alunos do IG foram superiores aos dos concorrentes da Engenharia Mecânica. Nada mais

havendo, a tratar, eu, Neide dos Santos Furlan, lavrei a presente Ata que será submetida á

aprovação na próxima reunião ordinária.Campinas, 09 de junho de 2004.
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